PHONG GIAO DUC VA PAO TAO QUAN 6

PE KIEM TRA HQC Ki 1 NAM HQC 2019 - 2020
MON TOAN LOP 7 ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut (Khong ké thoi gian phat de)

Bai 1: (3 diém) Thuc hién cac phép tinh sau
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a/ Tim ba so a, b, c. Biét 5 92 4 vaa+b+c=132.

b/ Cho biét 35 cong nhan xay mot ngdi nha hét 168 ngay. Hoi 42 cong nhan xay ngoi nha do hét
bao nhiéu ngay? (Gia st nang suat lam vi¢c cua moi cong nhan 1a nhu nhau).

Bai 4: (1 dﬁiém). Thap nghién Pi-da ¢ I-ta-li-a nghiéng 5% s0 voi
phuong thang ding (hinh bén). Tinh s6 do cua géc ACB trén hinh
v&. (Hoc sinh khéng can v& lai hinh)

Bai 5: (2 diém) Cho goc nhon xAy. V& tia Az 1a tia phan gidc cta goc
XAy. Lay diém I trén tia Az, diém C trén tia Ax, diém D trén tia Ay sao
cho AC=AD, Al > AC.

a/ Chimg minh rang AACI = AADL

b/ Tia DI cét tia Ax tai E, tia CI cit tia Ay tai B. Chtrng minh tia Iz 13 tia phan giac cta goc EIB.

Bai 6: (1d) Bén manh dat A, B, C, D ¢6 dién tich 1an luot 13 196,85m?%; 89,643m?; 128,02m?;
104,9m>.
a/ Tinh téng dién tich bon manh CIﬁt d6 (1am tron dén chir s6 thap phan thir nhét).,
b/ Manh dat A rdng hon manh dat B bao nhi€éu mét vudng (Iam tron dén chir s6 thap phan thu
hai)? )

HET.



HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC Ki 1
MON TOAN LOP 7 NAM HOQC 2019-2020
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Bai 3: (2 diém)

c"m/Timbasc*)a,b,c.Bié'tg é=£Ve‘1a+b+c=132.

5 2 4
g_é_g_a+b+c_B2 )
5 2 4 5+42+4 11 0.25d
a=15.12=60;b=2.12=24;¢c=4.12=48 0,25dx3



b/ Cho biét 35 cong nhan xdy mot ngdi nha hét 168 ngay. Hoi 42 cong nhan x4y ngdi nha d6 hét bao
nhiéu ngay‘7 (Gia st ning sudt 1am viéc ctia mdi cong nhan 13 nhu nhau).
Goi x la s6 ngay 42 cong nhan xay ngdi nha (x € N ")
Vi s6 cong nhan va sb ngay 1 hai dai lwong ti 16 nghich nén
35.168 =42.x 0,5d
_ 35.168 140

Vay 42 cong nhan xay ngdi nha hét 140 ngay. , 7
(luu y: hoc sinh ¢4 thé lam theo céch ti€éu hoc van cham du diém)

Bai 4: (1 diém). Thap nghién Pi-da ¢ I-ta-li-a nghiéng 5% so v6i phuong
thang ding (hinh bén). Tinh s6 do ctia goc ACB trén hinh vé.

Tam gidc ABC c6: >
/A + /B + /C =180 0.25d
/C=180°— /A— /B 0.25d
ZC = 180°— 50— 900 0.25d ul
/C =85° 0,25d c 7’

Bai 5: (2 diém)
Cho goc nhon xAy. V¢ tia Az la tia phan giac cua goc xAy.

Lay diém I trén tia Az, diém C trén tia Ax, diém D trén tia Ay
sao cho AC = AD, Al > AC.

a/ Chimg minh réng AACI = AADI.
b/ Tia DI cat tia Ax tai E, tia CI cat tia Ay tai B. Ching
minh tia Iz 1a tia phan giac cia géc EIB.

a/ Xét AACI va AADI: 4
Al l1a canh chung (chiing minh trén) 0,5d
ZIAD = ZIAC (GT) 0,5d
AC=AD (GT) 0,5d

= AACI = AADI (c.g.c) 0,54

(Ghi chii: cdu b khéng tinh diém )

Bai 6: (1d) Bén manh dat A, B, C, D ¢6 dién tich 1an luot 1a 196,85m?; 89,643m?; 128,02m?; 104,9m?.
a/ Tinh tong dién tich bon manh dat do (1am tron dén chit s thap phan thir nhat).

196,85 + 89,643 + 128,02 + 104,9 = 519,413 ~ 519,4 (m?)  0,25d x 2

b/ Manh dit A rong hon manh dat B bao nhiéu mét vudng (1am tron dén chir sé thap phan thi hai)?
196,85 — 89,643 = 107,207 ~ 107,21 (m?) 0,25dx2

(Luu y: hoc sinh lam cdch khdc ding van tinh diém day du)



